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V letadle na mezinarodni lince je 9 chiapcu, 5 americkych déti, 9 muzu, 7 déti jiné statni prislusnosti, 14
Americanu, z nichz je 6 muzi, a 7 zen jiné statni prislusnosti. Kolik cestujicich je v letadle?
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vybér jedné odpovedi (text)

V jedneé tride, ve které kazdy zak ovlada aspon jeden ze dvou jazyku ( anglictinu nebo némcinu), hovori
25 zaku anglicky, 16 zaku némecky a 7 zaku hovori obéma jazyky. Kolik Zaku chodi do této tfidy?
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vybér jedné odp




Z mista A do mista B vedou ctyri turistické cesty, z mista B do C tfi cesty. UrCete, kolika zplisobhy
Ize vybrat trasu z A do C a zpét tak, ze z techto sedmi cest je prave jedna pouzita dvakrat?
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vybér jedné odpovedi (text)

Z mista A do mista B vedou ctyri turistické cesty, z mista B do C tri
cesty. Urcete, kolika zpusoby Ize vybrat trasu z A do C a zpét.
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144

vybér jedné odpoveédi (i




Z mista A do mista B vedou ctyri turistické cesty, z mista B do C tfi cesty. UrCete, kolika zplisobhy
Ize vybrat trasu z A do C a zpét tak, ze z techto sedmi cest neni zadna pouzita dvakrat.
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vybér jedné odpovedi (text)

Z mista A do mista B vedou ctyri turistickeé cesty, z mista B do C tri cesty. UrCete, kolika zpusoby
Ize vybrat trasu z A do C a zpét tak, ze z techto sedmi cest jsou prav dvé pouzity dvakrat.
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vybér jedné odp




Urcete pocet vSech ctyrcifernych prirozenych Cisel, jejichz dekadicky zapis je
slozen z Cislic 1, 2, 3, 4, 5 ( kazda se muze opakovat), ktera jsou délitelna péti.
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vybér jedné odpovedi (text)

Urcete pocet vSech ctyrcifernych prirozenych Cisel, jejichz dekadicky zapis je
slozen z cislic 1, 2, 3, 4, 5 ( kazda se muze opakovat), ktera jsou délitelna dvéma.
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vybér jedné odpovédi (text)




Urcete pocet vSech ctyrcifernych prirozenych Cisel, jejichz dekadicky zapis je
slozen z Cislic 1, 2, 3, 4, 5 ( kazda se muze opakovat), ktera jsou délitelna étyrmi.
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolik je sesticifernych prirozenych Cisel, jejichz ciferny soucet je 4?
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vybér jedné odpoveédi (i




